

广元海关助力企业复工复产

本报讯(记者 涂媛媛)为保障新冠肺炎疫情期间企业复工复产,广元海关多措并举助力企业复工复产。

服务措施,推行减免税无纸化办理,设立专岗跟进处理企业在疫情期间遇到的物流延迟、口岸查验、担保延期、出口商品检验等问题。

应,成立广元海关突击队,实行急需进口原料优先接单、优先检查、优先检测、优先出证,精简食品类产品报关随附证明材料,简化预包装食品大米、食用油标签审核程序。

全力以赴抗击疫情

战“疫”一线 活跃的“军需官”

王建理 本报记者 孙汉

新冠肺炎疫情发生以来,旺苍县两新组织主动担当,一批活跃的“军需官”,全力投入防控疫情第一线。

“张书记,我们几个会员想捐款”“张书记,我店子里还有方便面、矿泉水可以送去高速公路口上。”……

2月2日,旺苍县个体劳动者协会党委书记张洪斌的电话、微信不断,一一回复后,他戴好口罩,出门。今天,他的任务是配合县市场监督管理局摸排湖北籍在旺经商的个体户后,还要和临时成立的物资运输“小分队”同志们将饼干、方便面、矿泉水等物资送到各个检查卡点。

疫情发生后,个协党委积极应县疫情防控指挥部的统一安排部署,将县防控

指挥部《应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情公告》和《新型冠状病毒肺炎预防手册》等文件转发到个协会会员、私营企业主、个体工商户的微信群、QQ群,并电话告知年纪大的会员和私营企业主,要求所有成员自觉配合疫情筛查检测和相关社会监督工作。

截至2月2日,县个协党委共发出《新型冠状病毒感染的肺炎健康科普》3000余份,组织志愿者配合开展疫情防控工作220人次。

涓流成海,大爱无疆。全县各乡镇工商联(商会)筹集物资折合近27万元,成都等异地商会、企业家踊跃捐款捐物,募集资金12万余元,并筹措采购防护用品物资运回旺苍。

牵头

旺苍县春蕾爱心协会虽然是一个还

未满周岁的年轻社会组织,但是协会因爱凝聚,做起公益来,轻车熟路。

协会党支部书记朱玉玲在了解到几个人口流动较大、防控任务重的乡镇和城区几家民办医院医用酒精紧张的情况后,“支援医用酒精”的求助公告第一时间被发布在协会各大联络群里。5个小时后,协会“酒王”宁绍荣利用酒厂优势,顺利采购到600斤医用酒精,悉数捐赠给县仁康医院、东河镇等6个单位。

“反应迅速、组织性强、账目透明”是协会开展公益活动的坚强“内核”。

2月1日清晨,朱玉玲在证实求助信息——广元市第四人民医院三病科和精神病科病人多,疫情期间,特殊病人食堂蔬菜紧缺,一场特别的“蔬菜保卫战”便紧锣密鼓地开始了。马不停蹄送去500斤白菜和甘蓝后,协会又通过“防疫小助手”春蕾爱心助力平台,筹集近

2000元,购买萝卜、土豆等蔬菜送到广元市第四人民医院。

参与

2月1日下午,四川蓝剑集团旺苍负责人李林通过县红十字会,为县人民医院和广巴高速旺苍东出口等6个防控监测点送去饮品共220件。

省人大代表,县工商联副主席,米仓山茶业集团党支部书记何旭伦表示:艰难时刻,民营企业要主动展现大爱和担当。他个人捐出近八万元物资助力当前疫情防控工作。

旺苍黑得俏电商负责人曾康发现,寒风中坚守在广巴高速旺苍东出口监测点的医护人员、警察等工作人员因没戴手套,双手冻得通红,细心的他及时送去手套保暖。

责任还在肩上,爱心仍在接力。

东坝街道做好外出务工人员免费健康服务

本报讯(记者 赵雪洋)东坝街道在做好各项防疫工作的同时,调配力量全力为外出务工人员提供行前免费健康服务。截至17日,为1621名外出务工人员办理绿色健康出行书。

每日下午在12个社区指定地点,安排卫生服务中心医护人员为外出务工人员提供免费健康服务,并开具健康证明,让外出务工人员以健康的身体出行求职、返岗。

同时,各社区网格员在接收到外出务工人员自愿办理的承诺书后严格审核其过去14日外出史、接触史,并合理规划当日办理人员数量,在14时至16时之间错峰预约办理。

并采取点对点的方式,由社区劳动保障员收集全部承诺书和卫生服务中心健康证明后,于每天17时交到街道人社所服务大厅集中审核,确保当天完成健康服务出行书办理。

雪峰街道党群连心送温暖

本报讯(记者 张园)自疫情防控工作开展以来,雪峰街道辖区共产党员主动支持新冠肺炎防控工作党费21910元,捐赠物资1.4万余元,一份份爱心印证了入党时的初心。

辖区群众向区慈善会、区红十字会和武侯区火神山医院等单位累计捐款7.8万余元,向所属村(社区)捐赠口罩5000余个、酒精150余斤、水果50余箱等慰问物资合计1.5万余元。

辖区大广石料厂、四川鑫晟建设工程有限公司等6家企业和区总工会、区残联等5家单位纷纷伸出援手,支援村(社区)“疫”线工作人员,累计送去口罩100余个,酒精95斤,消毒液200公斤,方便面90箱,一次性手套500包,以及矿泉水、肥皂等物资。

市机关离退休干部驻蓉党委做好疫情防控工作

本报讯(林太宏)“人民至上,生命重于泰山,习总书记的教导记心间。守护好家园,守护好今天才有美好的明天……”这是市机关离退休干部驻蓉党委(以下简称驻蓉党委)副书记李金河为成都温江芙蓉古城小区创作的抗疫宣传视频解说词的一段。目前这段5分钟的土豆视频已广为流传。

面对新冠肺炎疫情,驻蓉党委按照市委老干部局《关于认真做好离退休干部新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作的通知》等要求,通过微信群及时向所属的8个党支部发出《关于发挥带头作用做好疫情防控工作的通知》。期间,党群系统支部为了准确掌握驻蓉老党员、老干部在防控疫情中的健康状况和遇到的困难,建立“防疫情、报平安”日报制度。

要求每位党员、干部在每天晚上10时前通过支部微信群报送一条是否平安的信息,未加微信群的老党员通过电话报送。

1月28日,市中心医院和市第一人民医院首批25名医生护士组成援助武汉医疗队,到成都汇合赴鄂抗击疫情。市第一医院退休干部、驻蓉党委委员、支部书记章淑蓉等在医院相关微信群发出慰问信息,为他们加油鼓劲。

教育系统一支部、政府系统一支部通过办《抗击新型冠状病毒疫情简报》等形式,及时传达宣传各级党委政府抗击疫情的指示、措施和老党员、老同志学习感言等。

据了解,目前驻蓉老同志无一被隔离留观、疑似病例和感染确诊病例。



2月16日下午五时,两辆满载着昭化区蔬菜协会捐赠的35吨当季蔬菜的大货车从昭化区启程运输,直奔湖北武汉。

这些新鲜蔬菜由协会企业四川俊业农业科技有限公司、广元绿岛农业开发有限公司、广元三禾农业开发有限公司、昭化区鑫兴专业合作社共同捐赠,包括土豆、蒜苗、葱等,另外还有4000袋鱼酸菜。随车运送的还有一份特别的“爱心菜谱”,上面详细介绍大头菜、儿菜、泡酸菜的制作方法。“看到网上说武汉同胞不怎么爱烹饪我们当地的一些蔬菜,所以这次还特别制作了爱心菜谱,随车送至武汉,希望能帮助他们解决这个问题。”市青年企业家协会副会长、四川俊业农业科技有限公司董事长周俊英说。

当天,一同从广元出发送送的还有由四川大爱农耕公益联盟、四川蜀之道研学文化传播有限公司组织爱心人士捐赠的25吨蔬菜,这些蔬菜将被运送到湖北省孝感市。

据了解,此次蔬菜捐赠行动,由共青团广元市委联合武汉、孝感两地团委共同组织开展,多家爱心企业和爱心人士积极参与。

本报记者 涂媛媛 摄

老党员勇挑防疫重担

本报讯(赵良 记者 涂媛媛)在新冠肺炎疫情防控工作的关键时期,青川县安通镇通坝村的老党员何宇梁、杜绍前主动请缨,投入到抗击疫情一线中,并分别捐款500元。

74岁的老党员何宇梁,原是乐安小学教师。他主动申请在交通劝导点担任劝导员,带头摸排外来人员。“在我们村里,很多人都是我以前的学生,一日为

师,就要做好榜样。这个时候正是党和人民需要我们的时候,作为一名老党员,关键时刻更应该挺身而出,这个时候绝不能后退。”何宇梁说。

“我是一名共产党员,我志愿参加疫情摸排工作,非常时期党员就要敢于担当亮剑……”这份请战书出自于通坝村退休老教师杜绍前之手。杜绍前今年也已74岁,但是在疫情爆发的第一时间,

这份请战书就被放到了通坝村党支部的办公桌上。在防疫期间,无论是开展宣传动员、入户排查,还是在交通劝导点,处处都能见到杜老师忙碌的身影。

通坝村党支部书记史桂华表示:“两位老同志、老党员走上疫情防控一线,不但充实了我们基层的工作力量,更加坚定了我们战胜困难的信心和勇气。”

业主为商户减免房租共渡难关

本报讯(陈徐 记者 刘俊)“真是太感谢了!”2月17日,利州区宝轮镇富丽东方小区商户赵金菊掩饰不住内心的喜悦,广元天顺实业有限公司为她减免了一个月的房租。

受新冠肺炎疫情影响,多行业商户受挫,销售业绩明显下滑。因此,房租就成了现阶段商户们面临的主要难题。针对这一情况,利州区工商联发出倡议书,倡议全区广大房东业主,为各类市场经营主体和租户减租、免租或缓收租金。倡议发出后,房东业主积极响应,用爱心温暖租户,共渡难关。

“公司已发出通知,免除旗下商业铺面房租、物管费一个月,免费开放地下车库一个月。”广元天顺实业有限公司总经理说,接下来,公司还会根据实际情况来决定减免房租、物业费的时限,跟商户一起努力共克时艰。

截至目前,该公司免除了1.5万平方米临街商铺房租及物管费、停车费,减免的总费用近40万元。



四川同圣产业投资有限公司积极行动投身疫情防控工作,帮助和支持疫情防控一线人员开展工作。截至2月10日,该公司协调捐赠口罩、消毒酒精、水果和奶制品等物资。图为2月10日下午,该公司慰问奋战在抗疫一线市的市第一人民医院医护人员,并赠送奶制品价值8万元。

李娜 摄

广元燃气职工自发为武汉捐款

本报讯(记者 桂兰)面对新冠肺炎疫情,广元燃气职工自发为武汉捐款,助力抗击疫情。

市天然气有限责任公司旺苍分公司职工米伟田便是其中一员。米伟田是一名维修抢险员,妻子在村委会工作,夫妻二人需要赡养双方务农的父母,还要抚养两个正在上学的孩子。前些年米伟田查出患有甲亢,需要长期服药,公司得知情况,将他列为困难职工慰问。2018年底,当他得知自己病情有所好转,第一时间找到分公司领导,请求不再作为困难

职工慰问,让公司帮助更困难更需要帮助的职工。

疫情公布以来,米伟田通过电视、报纸、手机关注疫情的发展情况,他自问可以为疫区人民做些什么,经打听得知可以通过腾讯公益向湖北省慈善总会捐赠资金,1月30日,在与妻子商量后,他向武汉市慈善总会汇入了1000元捐款,终于能为战“疫”奉献一份心力,郁结心中多日的心结终于打开。

与米伟田同样义无反顾的还有利州分公司的燃器具维修员刘金广。刘金广

的妻子无固定收入,父母在家务农由他赡养,全家人租房居住,同样因为身体原因他需要长期服药,生活十分拮据。春节前夕,公司刚将他列为困难职工慰问,2月1日,刘金广就决定将公司发放的困难职工慰问金捐赠给疫情重灾区,经多方寻找渠道,他将1000元爱心捐款汇入了武汉市慈善总会。

米伟田、刘金广只是广元燃气众多支援防疫阻击战员工的代表,据不完全统计,截至2月2日广元燃气员工通过互联网公开募捐平台捐款18978.8元。

利州区实施开放式小区封闭管理

本报讯(记者 孙汉)“您好,请先测个体温,感谢您的配合。”8日上午,在古堰新居小区,外出买菜的刘先生被拦了下来。检测体温正常后,工作人员才放他通过。万缘街道办事处党工委副书记张开国告诉记者:“从1月31日起,整个小区进

行了封闭式管理,设置了专门的人行通道和岗亭,为疫情防控当好‘守门员’。”

据了解,古堰新居小区属万缘街道开放式居民安置点,住户1100余户4000余人。小区进行封闭式管理后,对进出人员逐一核查,同时古堰新居成立共产

党员志愿者服务队,开展代买生活用品等志愿服务。除古堰新居小区外,目前党员志愿者服务活动在南岸阳光、老街印象等多个小区开展,得到群众的认可。

据悉,利州区针对市城区开放式小区管理模式,截至目前,全区共设置简易门禁390个,对单纯缺少物业管理的老旧小区只保留1个进出通道,对成片实施封闭的开放式小区原则上只保留2-3个进出通道,由街道、社区落实专人执行24小时值守、检查、劝返、测温、登记。

天气预报表格,包含利州、昭化、朝天、旺苍、剑阁、苍溪、青川、天壘山、昭化古城、曾家山、七里峡、剑门关、红军渡、唐家河等地的天气信息。同时包含温馨提示:疫情期间,少外出。